1) 3toxo¢ Ttou pabnuato¢ «Hyeoia kat AQYn amoddocswv» eival va
KATAVONOOUV TG SLaXPOVIKEG oTaBepég mou kabopilouv tnv emtuXnUEVN
nyeoia kot tnv KatdAAnAn ot neplotaoels AqPn anoddcswy. Xto padnua
Slvetal €udacn otnv LOTOPLKN KATAVONGON TNG NYECLOG KOL OTNV avayvweLon
NG oxedov mavteloug opolotnTag NG Bewplag TG nyeciag ot KAAOGOLKEG
TINYEG ME TIC OUYXPOVEC. TauTOXpova OTO MABNUQ YIVETAL Wil EKTEVAC
napouaciacn, oUyKpLon Kol availuon Twv Bewplwv ANPNng anodpdcewv He Ta
XOPOAKTNPLOTLKA TNG ETMUTUXNMEVNC NYECLAC KOL TNG TIPOCWTILKOTNTAC TOU NYETN,
wW¢ TOU TPOOWToOU Tou avaAappavel tnv eubovn otnv ARdn tng kabe
anodaons. Ito TEAOG ol GoltNTEG Ba MPEMEL vl UIMOPOUV VA aVOyVWPLoOoUV
elte Tov ny£tn eite TNV KAat@AAnAn AnPn anodpdacewv pe TNV aviutapofoln
Twv mapatnpolpevwy SeSoUévwy LE €AAXLOTOUG KAQOOLKOUG adOpLOUOUC
ouuneplpopag Kot mpoBouAeuonc.



